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Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε, 

Αγαπητά μέλη του ΣΑΤΕ, 

Κυρίες και κύριοι, 

Κατ’ αρχάς θα ήθελα να σας ευχαριστώ για την πρόσκληση. Είναι ιδιαίτερη τιμή για μένα να βρίσκομαι 

σήμερα μαζί σας, εκπροσωπώντας την ΠΕΣΕΔΕ, και να απευθύνω χαιρετισμό κατά την έναρξη των εργασιών 

της Γενικής σας Συνέλευσης. Η άριστη συνεργασία μεταξύ των εργοληπτικών οργανώσεων την τελευταία 

περίοδο, ιδιαίτερα μέσα από τη λειτουργία της συντονιστικής επιτροπής των Εργοληπτικών Οργανώσεων,  

αποτελεί θεμέλιο σταθερότητας και ενότητας για τον κλάδο μας. Σε μια περίοδο συνεχών προκλήσεων, η 

σύμπνοια και ο κοινός μας λόγος είναι πιο απαραίτητα από ποτέ. 

Ο τομέας των δημοσίων έργων βρίσκεται σήμερα σε ένα κρίσιμο σταυροδρόμι. Από τη μία πλευρά, 

αντιμετωπίζουμε χρόνιες παθογένειες όπως καθυστερήσεις στις πληρωμές, αυξημένο κόστος υλικών και 

ενέργειας, ελλείψεις εξειδικευμένου προσωπικού, γραφειοκρατία, απαρχαιωμένα τιμολόγια και θεσμικές 

δυσλειτουργίες που επηρεάζουν την ομαλή εκτέλεση των έργων. Από την άλλη πλευρά, καλούμαστε να 

ανταποκριθούμε σε αυξημένες απαιτήσεις ποιότητας, ταχύτητας και βιωσιμότητας. 

Ταυτόχρονα όμως, διαμορφώνονται και σημαντικές ευκαιρίες. Η στροφή προς νέες μεθόδους κατασκευής, 

η κυκλική οικονομία, η πράσινη μετάβαση και η ανάγκη για ανθεκτικές και βιώσιμες υποδομές, δημιουργούν 

ένα νέο πεδίο δράσης για τον κλάδο μας. Τα συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα, το ταμείο ανάκαμψης 

και οι ευρωπαϊκοί πόροι γενικότερα, προσφέρουν τη δυνατότητα υλοποίησης έργων με υψηλή προστιθέμενη 

αξία για την οικονομία και την κοινωνία. 

Σε αυτό το περιβάλλον, η ευθύνη μας είναι διπλή, αφενός να διεκδικήσουμε ένα πιο δίκαιο και λειτουργικό 

πλαίσιο για τις επιχειρήσεις μας και αφετέρου να συμβάλουμε ενεργά στον εκσυγχρονισμό και την 

αναβάθμιση του παραγωγικού μοντέλου της χώρας. 

Με πνεύμα συνεργασίας και κοινό όραμα, είμαι βέβαιος ότι μπορούμε να ανταποκριθούμε στις προκλήσεις 

και να αξιοποιήσουμε τις ευκαιρίες. 

Σας εύχομαι καλή επιτυχία στις εργασίες σας. 
 
Φώτης Κουβουκλιώτης 
Πρόεδρος ΠΕΣΕΔΕ. 
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